
令和3年度　認知症スクリーニング研修　アンケート集計表
（令和3年12月21日開催）

アンケート回答者：61名

1週間視聴回数：250回（ライブ視聴者：43件、回線：159件）

【その他内訳】

・認知症にならないという保証はない、自分の為

・事業所からの希望

・認知症の方やそのご家族への支援につながるから

６．５の理由について（アンケートより一部掲載）

　対応していこうと思った。

・長谷川式の問診の仕方が具体的で良かった。頭の体操と

　言って質問に誘導していくのは良い方法だと思った。

・おかしいと感じた時に何を質問すれば良いのか再確認できた。

・認知症スケールを学び検査基準を再認識する事で、検査結果

　を鵜呑みにせず、本人の学歴、性格、育った環境など考慮して

・検査の点数（どの項目が出来て、どの項目が出来ていない

　のか等）にも関心を持って関わっていきたいと感じました。

　項目の意味を再確認できた。

・今まで点数だけで評価してしまっていたが、それぞれの
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【１．所属・職業】
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【２．研修会参加のきっかけ】(複数回答）
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【３．WEBでの研修会の伝わり方について】
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【４.研修会の内容について】
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【５.今後の日常業務に活かせるか】
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